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Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu 

15. maj 2025. 

Beč posvećen digitalnom obrazovanju naredne 

generacije – DiDays NextGen 

U periodu pred završetak školske godine, od 13. do 26. juna, Grad Beč u saradnji sa brojnim 

partnerima biće posvećen digitalnom obrazovanju dolazeće generacije. Sa inicijativom „DiDays 

NextGen“ tokom dve nedelje, 400 učenika svih uzrasta imaće priliku da se upoznaju sa 

različitim obrazovnim formatima i na različitim lokacijama širom grada o najnovijim 

tehnološkim razvojnim tokovima, da eksperimentišu sa novim alatima i diskutuju sa 

stručnjacima i predstavnicima Grada. 

Glavni cilj jeste da se učenici u Beču na vreme zainteresuju za digitalne teme i da se kod njih 

probudi entuzijazam. Istovremeno se ukazuje na mogućnosti i izazove digitalnog sveta, kao i 

na različite obrazovne i tehnološke ponude Grada. Ovim formatom događaja Grad želi da 

utiče na podizanje svesti o temama kao što su digitalizacija, veštačka inteligencija i 

zanimanjima u oblastima nauka, tehnologija, inženjerstvo i matematika. Takođe, cilj je da se 

kroz specifične programe podstiče zainteresovanost devojčica za tehničke profesije. Ovakvim 

događajima Beč želi da se pozicionira kao centar inovacija i privrede, uz aktivna ulaganja u 

tehnologiju i obrazovanje budućih stručnjaka. 

U okviru radionice „Digital Girl Hackathon“, učesnice će imati priliku da razviju sopstvene ideje 

na temu održivosti, osmisle aplikaciju i tako steknu prva iskustva u programiranju i 

pronalaženju inovativnih rešenja. Od 24. do 26. juna, bečki Karlsplac pretvara se u 

interaktivnu scenu za nauku, umetnost i kulturu. Svemirski festival „Space in the City“ 

predstaviće kako satelitski podaci pomažu da se gradovi učine održivijim, bezbednijim i 

ugodnijim za život. Na festivalu će svemir postati dostupan svima, bilo kroz virtuelnu realnost 

i simulaciju leta raketom, zvučne eksperimente ili razgovore sa pionirima svemirskih 

istraživanja. 

 

  

Više informacija 

mr Cvijeta Radović 

Balkanska 2 

11000 Beograd 
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T +381 11 205 51 13 

M +381 69 72 82 42 

www.viennaoffices.rs  

https://www.facebook.com/viennaofficeBEG 

https://www.instagram.com/viennaofices_belgrade/ 

http://www.viennaoffices.rs/
https://www.facebook.com/viennaoffice
https://www.instagram.com/viennaofices_belgrade/

